

MISION NDICES

prendi... y co-
nció... estas
uarán a partir
abril, quedan-
con motivo de
Semana Santa.

Alcoy

Apertura y lec-
a; 7,58: Matinal
; 8,35: Pequeño
Temas de pelicu-
gente joven can-
orquesta de mo-
dio club Alcoy;
musical; 13,30 Fe-
ciones; 14,20 Ul-
deportiva; 14,30:
nal de España;
n canciones; 16,30
ortivo; 13,35: El
sco; 22,25: Proce-
rusel... portivo;
Divis... 22: Ra-
de España; 22,35:
rtivo; 23: El tea-
24: Melodías en
Cierre.

PRINCIPAL grama doble SEÑORA TMA

22-3-70

PROY

SAN JUAN

La fiesta de San José en la Residencia de Ancianos Ferroviarios

EL MES PROXIMO SERA INAUGURADA OTRA EN AGUILAS

SAN JUAN. — (Corresponsal M. Sánchez Buades). — Otro año, las ordinariamente tranquilas paredes de la Residencia de Ancianos Pensionistas Ferroviarios, han visto alterada su acostumbrada quietud, con motivo de la festividad de San José, fecha en la que se celebra el Día del Anciano Residente, en una sucesión de actos, cual de ellos más emotivo y simpático, que sirven, —como ellos dicen—, para reunir a la gran familia ferroviaria con sus ancianos pensionistas, en una fraternal jornada de amor.

Los actos de este año estuvieron presididos por la junta rectora del internado, encabezada por don Miguel Alcalá Morales y don Félix Elipe, presidente y vicepresidente de la misma, por distinguidas personalidades ferroviarias, desplazadas al efecto, y por las autoridades locales.

Comenzaron con una solemne misa, oficiada por el párroco del pueblo y magistralmente cantada por las niñas del colegio de huérfanas, terminada la cual se trasladaron ante el busto, que preside el jardín, del que fuera ilustre benefactor de la asociación, don José María Párraga, donde se hizo la tradicional ofrenda de flores y se rezó un responso por el eterno descanso de todos los favorecedores de la misma.

Al mediodía, en el amplio comedor de la residencia se sirvió, a ancianos e invitados un extraordinario banquete, al final del cual, y después de leídos diversos telegramas y cartas de excusa y adhesión, entre los que destacaron los del señor Tello, presidente de la Asociación General y del consejero señor Mayoral, los tres poetas de la residencia, don Isidro González, don Máximo Sanz y don Domingo Berruero, agradecieron en simpáticos versos, las múltiples atenciones que cada día reciben, tanto de la asociación, como de la administración y del servicio. También don José María Rivas, laureado poeta y empleado en activo de los ferrocarriles, leyó una inspirada composición, que fue una emocionada semblanza del fe-

ta Rosa Cobos, don Manuel Castillo, don Máximo Sanz, don Domingo Berruero y don Isidro Archilla que fueron recogiendo su diploma y emblema de manos de las personalidades que presidían.

Por la tarde, las niñas del Colegio de Huérfanos ofrecieron a los ancianos su acostumbrada velada musical, que fue premiada con abundantes ovaciones, terminando con el pase de la popular película «El último cuplé».

Siguiendo los actos programados, ayer el cuadro artístico de los empleados de la Residencia, obsequió a los ancianos con una entretenida velada teatral.

Los mayores elogios se centraron; este año en el magnífico servicio de la residencia, con mención especialísima para su administrador don Joaquín García López, hombre de un dinamismo extraordinario entregado con verdadera unción a su labor administradora, y que derrochando enormes dosis de tacto y paciencia, ha convertido a la Residencia de Ancianos Pensionistas Ferroviarios de San Juan de Alicante en una institución auténticamente modelo.